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 المسألت  الأولى

 : و المطلىب
 أوجد المفخاخين العام و الخاص1.
ذ 2 .  =X 01010شفس الىص الصسٍ

 63,65ًيخمي إلى المجال  rبفسض أن معكىس S=52فك حشفير الىص  3 .

 :إذا كان لدًىا هظام خقيبت الظهس المصخخدم ٌعخمد على إخدي المجمىعخين 

2 

nبفسض أن  ∈ 𝑟 وهي عدد فسدي ، و أن  80,85 ∈ س المفسوض هى  3,6    [4,2,1,5,3] :وبفسض أن الخدوٍ

b=[2,7,11,21,42]  , b’=[1,2,4,5,9] 
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 أوجد المفتاحين العام و الخاص:الطلب الأول 

𝑏𝑖 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 + ⋯ + 𝑏𝑖−1  

 أن الشسط غير مدقق هلاخظ في المجمىعت . 1

5 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 + 𝑏3 = 1 + 2 + 4 =   غير محقق 7

b=[2,7,11,21,42]  , b’=[1,2,4,5,9] 

 .بالىديجت ليصذ مجمىعت متزاًدة

 المجموعتين المتزايدتينإحدى  يجب أن هختار . 1

3 

𝑏′ = 1,2,4,5,9  
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𝑏𝑖 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 + ⋯ + 𝑏𝑖−1  المجمىعتهخخبر فيما إذا كاهذ . 2 

7 ≥ 𝑏1 =   محقق 2

11 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 = 2 + 7 =   محقق 9

21 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 + 𝑏3 = 2 + 7 + 11 =   محقق 20

 وهي جدقق الشسط و هي المجمىعت المتزاًدة التي شىخخازها

4 

 أوجد المفتاحين العام و الخاص:الطلب الأول تابع 

𝑏 = 2,7,11,21,42  جدقق الشسط  
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 بحيث هي تحقق الشرط nهختار . 2

𝑛 > 2 + 7 + 11 + 21 + 42 = 83 

𝑟 و خصب فسض المصألت  nفخكىن أوليت مع   r=4هخخاز.  3 ∈ 3,6   

𝑛 > 𝑏1 + 𝑏2 + 𝑏3 + 𝑏4+ 𝑏5 

𝑛 وخصب فسض المصألت  ∈  n=85فخكىن هي عدد فسدي و 80,85

𝑡𝑖 :باشخخدام العلاقت  tهدصب بعدها المصفىفت . 4 = 𝑏𝑖 × 𝑟 𝑚𝑜𝑑(𝑛) 

𝑡2 = 7 × 4 𝑚𝑜𝑑 85 = 28 

𝑡1 = 2 × 4 𝑚𝑜𝑑 85 = 8 
𝑡3 = 11 × 4 𝑚𝑜𝑑 85 = 44 

𝑡4 = 21 × 4 𝑚𝑜𝑑 85 = 84 

 t=[8,28,44,84,83]فخكىن المصفىفت 

𝑡5 = 42 × 4 𝑚𝑜𝑑 85 = 83 

5 

 أوجد المفتاحين العام و الخاص:الطلب الأول تابع 
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س هى . 5 س    [4,2,1,5,3]: بفسض أن الخدوٍ  a=[84, 28,8,83,44]: المفتاح العام ًيخج  tبعد جدوٍ

6 

كىن المفخاح الخاص هى.6 n=85 r=4  [4,2,1,5,3] :وٍ س 𝑏  : الخدوٍ = 2,7,11,21,42  

 أوجد المفتاحين العام و الخاص:الطلب الأول تابع 

 X=01010تشفير الىص : الطلب الثاوي 

𝑆 = 𝑋1𝑎1 + 𝑋2𝑎2 + 𝑋3𝑎3 + 𝑋4 𝑎4+ 𝑋5 𝑎5  

𝑆 = 0.84 + 1.28 + 0.8 + 1.83 +0.44 =111 

a=[84, 28,8,83,44] مً أجل عمليت الدشفير وصخخدم  المفخاح العام: 
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 S=52فك تشفير : الطلب الثالث

 :  بديث

4−1𝑚𝑜𝑑(85) ≡ 64 
 mod(85)باليصبت لـ  r=4معكىس . 1

4 × 64𝑚𝑜𝑑 85 = 256𝑚𝑜𝑑 85 = 1 

′𝑠 هدصب . 2 = (𝑟−1 × 𝑠)𝑚𝑜𝑑(𝑛)=(64 × 52)𝑚𝑜𝑑85 = 3328 𝑚𝑜𝑑85 = 13 

′s فيكىن  b=[2,7,11,21,42]لدًىا . 3 = X1
′ b1 + X2

′ b2 + X3
′ b3 + X4

′ b4 + X5
′ b5 

13 = 1 × 2 + 0 × 7 + 1 × 11 +0 ×21+ 0 ×42 

𝑋′ =  : ′𝑋فخكىن قيم  10100

س المفسوض   ′𝑋 هدوز قيم. 4  X=00101فىدصل على  [4,2,1,5,3]وفق الخدوٍ
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 المسألت الثاهيت 

b=[1,2,4,10,20,40] 

 : و المطلىب
 ؟ Kما هي قيمت 1.
 أوجد المفخاخين العام و الخاص2.
ذ 3.  100100111100101110شفس الىص الصسٍ

 70,73ًيخمي إلى المجال  rبفسض أن معكىس   S=45 121فك حشفير الىص 4.

 :إذا كان لدًىا هظام خقيبت الظهس المصخخدم ٌعخمد على المجمىعت 

8 

𝑟 و أن n=110بفسض أن  ∈ س المفسوض هى  30,32    [1,2,4,3,6,5] :وبفسض أن الخدوٍ

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/ 

 :  الطلب الأول 

𝑏𝑖 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 + ⋯ + 𝑏𝑖−1  جدقق الشسط  b=[1,2,4,10,20,40]المتزاًدة  هخخبر فيما إذا كاهذ المجمىعت. 1 

2 ≥ 𝑏1 =   محقق 1

4 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 = 1 + 2 =   محقق 3

10 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 + 𝑏3 = 1 + 2 + 4 =   محقق 7

 وهي جدقق الشسط

9 

20 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 + 𝑏3 + 𝑏4 = 1 + 2 + 4 + 10 =   محقق 17

40 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 + 𝑏3 + 𝑏4 + 𝑏5 = 1 + 2 + 4 + 10 + 20 =   محقق 37

ت لعدد عىاصس المجمىعت  K=6  قيمت    bلأنها مصاوٍ

 :  لثاوي الطلب ا
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r  طمً المجال  و  nفخكىن أوليت مع   r=31 هخخازلرا   n=110لدًىا مً فسض المصألت .  2 ∈ 30,32 

𝑡𝑖 :باشخخدام العلاقت  tهدصب بعدها المصفىفت . 3 = 𝑏𝑖 × 𝑟 𝑚𝑜𝑑(𝑛) 

𝑡1 = 1 × 31 𝑚𝑜𝑑110 = 31 

 t=[31,62,14,90,70,30]فخكىن المصفىفت 

𝑡2 = 2 × 31 𝑚𝑜𝑑110 = 62 

𝑡3 = 4 × 31 𝑚𝑜𝑑110 = 14 

𝑡4 = 10 × 31 𝑚𝑜𝑑110 = 90 

𝑡5 = 20 × 31 𝑚𝑜𝑑110 = 70 

𝑡6 = 40 × 31 𝑚𝑜𝑑110 = 30 

10 

 :  لثاوي الطلب ا
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س هى . 4 س   :بفسض أن الخدوٍ   a=[31, 62,90,14,30,70] [1,2,4,3,6,5]: المفتاح العام ًيخج  tبعد جدوٍ

كىن المفخاح الخاص هى.5 n=110 r=31  b=[1,2,4,10,20,40] [1,2,4,3,6,5] :وٍ س  :  الخدوٍ  

11 
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ذ :  لثالطلب الثا  100100111100101110شفس الىص الصسٍ

𝑆 = 𝑋1𝑎1 + 𝑋2𝑎2 + 𝑋3𝑎3 + 𝑋4 𝑎4+ 𝑋5 𝑎5+ 𝑋6 𝑎6 

S1 = 1.31 + 0. 62 + 0.90 +1.14 + 0.30 + 0.70 =45 

ذ إلى شلاشل طىل كل منها مصاوٍ  k=6هلاخظ ان طىل الىص المطلىب حشفير أكبر عدد الأغساض مً  لرا هقصم الىص الصسٍ
k=6  

 :مً أجل عمليت الدشفير وصخخدم  المفخاح العام

 : x1= 100100, X2= 111100, X3= 101110  فيكىن 

a=[31, 62,90,14,30,70] 

S2 = 1.31 + 1. 62 + 1.90 +1.14 + 0.30 + 0.70 =197 

S3 = 1.31 + 0. 62 + 1.90 +1.14 + 1.30 + 0.70 =165 

𝑆 = 45  197  165 

12 

𝑆 = 𝑠1    𝑠2    𝑠3 
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 :  بديث
31−1𝑚𝑜𝑑(110) ≡  mod(110)باليصبت لـ  r=31معكىس   71

31 × 71𝑚𝑜𝑑 110 = 2201𝑚𝑜𝑑 110 = 1 

 :  mod (n)باليصبت لـ  rمً أجل عمليت فك الدشفير  ًلزمىا خصاب معكىس .1

13 

 S=45   121 فك تشفير : رابعالطلب ال

 لأن  71هخخبر القيم المىجىدة طمً المجال المفسوض فىجد أن قيمت المعكىس هي 

S=S1   S2  هلاخظ أن لدًىا                        خيث      :S1=45  و S2=121   
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 S1=45    لفك تشفير . 2

 :لدًىا•

𝑠1′ = (𝑟−1 × 𝑠1)𝑚𝑜𝑑(𝑛)=(71 × 45)𝑚𝑜𝑑110 = 3195 𝑚𝑜𝑑110 = 5 

s1′ = X1
′ b1 + X2

′ b2 + X3
′ b3 + X4

′ b4 + X5
′ b5 +X6

′ b6  

س المفسوض  𝑋1′هدوز •     X1=100100 فىدصل على[1,2,4,3,6,5] وفق الخدوٍ

11 = 1 × 1 + 0 × 1 + 1 × 4 + 0 × 10 + 0 × 20 + 0 × 40 

𝑋′1 =  : ومىه 101000

14 

 S=45   121 فك تشفير : رابعالطلب ال

   :هدصب•
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𝑠2′   :هدصب • = (𝑟−1 × 𝑠2)𝑚𝑜𝑑(𝑛)=(71 × 121)𝑚𝑜𝑑110 = 8591 𝑚𝑜𝑑110 = 11 

s′ = X1
′ b1 + X2

′ b2 + X3
′ b3 + X4

′ b4 + X5
′ b5 +X6

′ b6  

س المفسوض  ′𝑋هدوز      X=101000 فىدصل على[1,2,4,3,6,5] وفق الخدوٍ

11 = 1 × 1 + 0 × 1 + 0 × 4 +1 ×10+ 0 ×20+0 × 40 

𝑋′ =  : ′𝑋فخكىن • 100100

 S2=121    فك تشفير . 3

15 

 :لدًىا•
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b المجمىعت لذيىا بفشض الظهش حقيبت خىاسصميت في = n أن وبفشض 1,2,6,12 ∈ 23,26  ومه  
r أن بفشض و 6 العذد مضاعفاث ∈ 3,6  [4,1,2,3] هى المفشوض الخذويش أن و  

 

 هي مجمىعت مخضايذة bأثبج أن المجمىعت . 1

:المطلىب  

.أوجذ المفخاح العام و المفخاح الخاص لهزي الخىاسصميت. 2  

 .x=1101شفش الىض . 3

 .3,6هي ضمه المجال  r، إرا علمج أن معكىط  s=102 فك حشفيش الىض . 4

 المسألت الثالثت 
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 :  الطلب الأول 

𝑏𝑖 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 + ⋯ + 𝑏𝑖−1  

bالمتزاًدة  إذا كاهذ المجمىعت. 1 =  ًجب أن جدقق الشسط 1,2,6,12

2 ≥ 𝑏1 =   محقق 1

6 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 = 1 + 2 =   محقق 3

12 ≥ 𝑏1 + 𝑏2 + 𝑏3 = 1 + 2 + 6 =  وهي جدقق الشسط  محقق 9

17 
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 بديث جدقق الشسط n هخخاز.  1

𝑡𝑖 :باشخخدام العلاقت  tهدصب بعدها المصفىفت . 3 = 𝑏𝑖 × 𝑟 𝑚𝑜𝑑(𝑛) 

𝑡1 = 1 × 5 𝑚𝑜𝑑24 = 5 

 t=[5,10,6,12]فخكىن المصفىفت 

𝑡2 = 2 × 5 𝑚𝑜𝑑24 = 10 

𝑡3 = 6 × 5 𝑚𝑜𝑑24 = 6 

𝑡4 = 12 × 5 𝑚𝑜𝑑24 = 12 

18 

𝑛 > 𝑏1 + 𝑏2 + 𝑏3 + 𝑏4  

𝑛 > 1 + 2 + 6 + 12 

𝑛 > 21 

n  وبالىخيجت n=24  و 6مضاعفاث العذد  n لدًىا مً هص المصألت أن ∈ 23,26 

 :  الثاويالطلب ا

r و خصب فسض المصألت   nبديث أوليت مع  r هخخاز.  2 ∈  r=5فخكىن  : 3,6
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س هى . 4 س   :بفسض أن الخدوٍ  a=[12, 5,10,6]: ًيخج المفخاح العام  tبعد جدوٍ

كىن المفخاح الخاص هى.5 س  n=24 r=5  [4,1,2,3] :وٍ :  الخدوٍ  

19 

 :  الثاويالطلب اتابع 

b = 1,2,6,12  

[4,1,2,3] 

 : لثالطلب الثا

ذ مصاوٍ لعدد الأغساض   k=4طىل  الىص الصسٍ

 :مً أجل عمليت الدشفير وصخخدم  المفخاح العام

 .x=1101شفش الىض 

a=[12, 5,10,6] 

𝑆 = 𝑋1𝑎1 + 𝑋2𝑎2 + 𝑋3𝑎3 + 𝑋4 𝑎4  

S = 1.12 + 1. 5 + 0.10 +1.6 = 33 
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 :  بديث

5−1𝑚𝑜𝑑(24) ≡  mod(24)باليصبت لـ  r=5معكىس   5

5 × 5𝑚𝑜𝑑 24 = 25𝑚𝑜𝑑 24 = 1 

′𝑠 هدصب . 2 = (𝑟−1 × 𝑠)𝑚𝑜𝑑(𝑛)=(5 × 102)𝑚𝑜𝑑24 = 510 𝑚𝑜𝑑24 = 6 

 :  mod (n)باليسبت لـ  rمً أجل عمليت فك التشفير  يلزمىا حساب معكوس .1

20 

 :رابعالطلب ال

 لأن  5هختبر القيم الموجودة طمً المجال المفروض فىجد أن قيمت المعكوس هي 

 3,6هي طمً المجال  r، إذا علمت أن معكوس  s=102 فك تشفير الىص 
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′s فيكىن   لدًىا. 3 = X1
′ b1 + X2

′ b2 + X3
′ b3 + X4

′ b4 

س المفسوض  ′𝑋 هدوز قيم. 4  X=0001 فىدصل على                           وفق الخدوٍ

6 = 0 × 1 + 0 × 2 + 1 × 6 +0 ×12 

𝑋′1 =  : ′𝑋فخكىن قيم  0010

21 

 :رابعالطلب التابع 

[4,1,2,3] 
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 وهايت المحاضشة الخامست عملي
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